
\\enteno.local\eno\Betude\PRODUITS FINIS\CMV0900.as m

CHARIOT "MOBILOT"

Surface: Trait. de Surface: Masse:

Ce document est la propriété exclusive de la sociét é ENO.
Toute communication, divulgation ou reproduction, m ême partielle
doit faire l'objet d'une autorisation écrite de son  proprietaire.

Dessiné par:

Vérifié par:

le

le

ECHELLE :

Format: A1

Dernière Modif. le

95, rue de la terraudière

79000 NIORT

Pages

0,000 kg

3 / 3

CMV0900
05/04/2024

25/01/2018dmichaud

1

3

14

16

18

1920

28

32 1 CMV0900-32 ENSEMBLE POIGNEE INOX

31 1 CMV0900-31 FACADE TIROIR Bois, Chêne

30 1 CMV0900-30 TIROIR MOBILOT

28 1 CMV0900-28 RIDEAU CACHE BOUTEILLE Acier galvanisé

27 1 CMV0900-27 TABLETTE VERRE Acier

26 1 CMV0900-26 CASIER BOUTEILLES Acier galvanisé

25 4 CMV0900-25 TAQUET ETAGERE Ø5 mm Acier galvanisé

23 10 CMV0900-23 VIS VBA  F Z, M2-20 ,C  Zinguée jaune Acier zingué

20 2 CMV0900-20 EROU H, M 8 INOX "NYLSTOP" INOX "A4"

19 2 CMC0900-19 RONDELLE L 8 Acier

18 2 CMV0900-18 A VIS RCC, M8 - 80 zinguée Acier

17 2 CMV0900-17 ROUE Ø 75 AVEC FREIN

16 2 CMV0900-16 ROUE Ø 150 MM ABS Plastique, Haute résistance

15* 3 71194 ECROU H, M6 Inox

14 12 CMV0900-14 A VIS CLHC M6 - 100 Acier

13 12 CMV0900-13 INSERT M6 Acier galvanisé

11* 1 CMV0900-11 A BARRE FIXATION BOUTEILLE Bois, Chêne

10 1 CMV0900-10 ETAGERE

8 1 CMV0900-08 A ETAGERE SUPPORT BOUTEILLE

3 1 CMV0900-03 TABLE ASSEMBLEE

2 1 CMV0900-02 A MONTANT ARRIERE ASSEMBLE

1 1 CMV0900-01 A MONTANT AVANT ASSEMBLE

N° Qté Référence Indice Description Matière

17

3

14 2317 13

26

10

27

8

2
25

32  

31  

30  


